

「齊享健康資訊」教育短劇巡迴表演 - 故事大綱

小學版 音樂劇《魔雪溫情》

力度(Little)是一位天生擁有冰封力量的王子。然而，他一旦情緒失控而發怒，冰封力量會完全失控，不但會冰封身邊的人，被他冰封的人會更會生病半年之久。

力度喜愛看漫畫，力度媽媽為此感到憂慮，因為市面充斥滲入暴力元素的漫畫，小朋友如果不懂選擇，會不知不覺間沉迷其中，以致情緒受到影響，漸漸出現暴力行為。力度媽媽擔心力度會因而冰封傷害身邊的人。為保護力度免受暴力漫畫的影響，在力度年紀很小時力度媽媽已教導他物品的分類，以及辨認不雅物品的包裝。

一天，力度媽媽答應讓力度和朋友閃閃去市集遊玩。閃閃看到流星，着力度許願。力度許下看刺激漫畫的心願，不料願望成真，一本暴力漫畫書《C 殺跑車》從天而降。力度看了這本漫畫暴躁起來，險些將閃閃冰封。事後，力度感到非常內疚，決定獨自前往無人島反省改過，以免再傷及其他人。

閃閃發現力度已離開，決定去尋找他。不過，要去力度所在的無人島，先要過看守者白雪精靈這一關。白雪精靈提出問題考驗閃閃，閃閃成功分辨不良資訊，並順利過關。

閃閃到達無人島，發現這個島由一隻暴躁恐龍看守，任何人只要稍稍發出一點牠不喜歡的聲音，就會遭牠攻擊。這時力度媽媽趕到無人島尋找力度，差點被恐龍所傷。危急之際，力度出現並準備施展冰封魔法對付暴躁恐龍。這時，力度媽媽阻止了力度，不讓他用冰封力量傷害其他生命。她提醒力度，飛禽走獸、花草樹木都是生命，不應傷害，而且解決問題的方法很多，不應只靠暴力。力度媽媽接着取出一個頭戴式的耳筒拋向暴躁恐龍，恐龍聽到耳筒播放的輕柔音樂，即時變得非常溫馴，和平地離開。力度媽媽溫柔地勸導力度遠離不良資訊，遇到困難時不要靠暴力解決問題，要與其他人和平共處。最後，力度邀請在場的小朋友一起許諾不再接觸不良資訊，並一同開始實踐。